

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	中時電子報 工商時報	刊登 版面	生活新聞 生活新聞	刊登 日期	106/06/06(二)
----------	---------------	----------	--------------	----------	--------------

真道理性 真愛台灣

中時 電子報 chinatimes.com

樂公益 | 廣播 | 旺車 | 開卷 | 樂購物 | **爆料**

六月 7

科普挑戰 原子序113新元素「Nh」，由那個亞洲國家命名？

速覽 政治 生活 社會 財經 國際 兩岸 軍事 熱門 旅遊 娛樂 體育

即時 日報 言論 時周 周刊王 樂時尚 有影 話題 秒懂圖 精選 CAMPUS

復古趴網美 阿公阿嬤頂龐克妝

2017年06月06日 20:16 藍綠盟

[分享至Facebook](#)
[分享至Google+](#)
[分享至Twitter](#)
[分享至Weibo](#)



華山基金會為讓老人轉移孤寂心情，今首次聯合吳鳳科大美容美髮造型設計系舉辦「復古趴網美」，替一群年紀阿嬤、阿公梳妝打扮，讓他們體驗走秀、跳舞、拍學士照，不少阿公、阿嬤直呼「金促咪」。

一早吳鳳科大師生忙著幫阿公、阿嬤梳妝打扮，老師、學生分別替阿嬤畫上黑眼影的龐克風、紫眼影的迪斯可風及粉色的晚宴妝，阿公部分則畫上圖騰，頂著龐克風的阿嬤看著鏡子笑說，「好像沒睡飽，有黑眼圈耶。」

現場除安排化妝，也有跳舞、走秀課程，讓阿公、阿嬤玩得不亦樂乎，尤其在走秀時，98歲阿嬤賴劉素貞還以為要走出台階下，旁邊老師連忙上前阻止並帶她走回去，讓她在台上困惑地說，「不是直接走到下面哦。」讓台下的人會心一笑，場面十分有趣。

華山基金會站長鄭雅純表示，每年都會舉辦老人相關趣味活動，主要是希望讓長輩可以展開活力，且也聽到不少長者心聲，因長年都在田裡生活，且沒念過書，對於任何事情都感興趣，看著兒孫畢業，心裡感觸更深，無法了解畢業的感覺是什麼，因此特地舉辦一場「復古趴網美」，讓阿公、阿嬤重返青春，體驗上學、畢業的滋味。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--